

Decizii ale Consiliului
de Administrație al Comisiei
Naționale a Pieței Financiare

2

Economia Moldovei –
amenințată de criza politică

2

Despre irigare
pe fundalul unor
nori fugari

3

În Republica Moldova a fost lansată etapa a treia de vaccinare anti-COVID

Membrii Comitetului Național de Coordonare a Imunizării au aprobat contigentele de persoane din etapa a treia de vaccinare împotriva COVID-19, care urmează să fie imunizate începând cu ziua de marți, 11 mai, comunică MOLDPRES.

Potrivit Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, etapa a treia de vaccinare a populației începe cu imunizarea persoanelor care își desfășoară activitatea în următoarele domenii: procesare, distribuție și comercializare a alimentelor de bază (panificație, lactate, carne, fructe și legume); uzine de apă, epurare, transport și distribuție apă; centrale electrice, producție și transport curent electric; unități de producție, transport și distribuție gaze; unități de producție, transport și distribuție medicamente și dispozitive medicale; transport de persoane și mărfuri. Tot în etapa a treia vor fi vaccinați și angajații serviciului de telecomunicații speciale, radio și televiziune națională; lucrătorii din hoteluri și restaurante; frizerii și angajații din centrele de întreținere corporală; lucrătorii din domeniul teatral; angajații băncilor, personalul poștal, reprezentanții cultelor religioase. La fel, vor fi imunizați și membrii de familie ai persoanelor din colectivitățile menționate.



Conform sursei citate, concomitent, continuă prima și a doua etapă de vaccinare, care presupune imunizarea lucrătorilor medicali, persoanelor cu vârsta de peste 60 ani, a celor cu morbidități și cu vârsta cuprinsă între 18-60 ani care au comor-

bidități și pentru care infecția COVID-19 prezintă un risc sporit de a face forme grave și chiar deces.

Autoritățile anunță că, în următoarea perioadă, vor fi deschise mai multe Centre de vaccinare la nivel național. Astăzi urmează să

fie inaugurat Centrul de vaccinare la Bălți, iar în următoarele zile se preconizează organizarea altui Centru în cadrul CIE „Moldexpo”.

Până în prezent în țara noastră au fost vaccinate 185 292 de persoane.

Curs valutar
12.05.2021

Valuta	Rata	Cursul
USD	1	17.7903
EUR	1	21.6340
UAH	1	0.6431
RON	1	4.3910
RUB	1	0.2405

CAPITAL Market**ÎN ATENȚIA
SOCIETĂȚILOR
PE ACȚIUNI!**Recepționarea anunțurilor
și rapoartelor anuale se
efectuează la adresa:**ziarulcm@gmail.com**
tel.: 022 22-12-87;
fax: 022 22-05-03**Abonați-vă
la versiunea
electronică
a ziarului
Capital Market**Pentru abonare
sunați la redacție
(022 221287) sau
trimiteți o scrisoare
pe adresa de e-mail:
ziarulcm@gmail.com.**Moldpresa**[®]
Tu alegi, noi difuzăm!**ÎN ATENȚIA COMPANIILOR –
ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!**Operatorul mecanismului oficial de stocare a
informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică
Capital Market, informează că mecanismul pro-
priu-zis de acumulare a datelor este funcțional
la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Abonează-te!Abonează-te la Ziarul Capital Market
în toate oficiile “Poșta Moldovei” din țară
sau la distribuitorii noștri:**Moldpresa** (022) 222221
Press Inform-Curier (022) 237187
Agencia “Ediții Periodice” (022) 233740**INVITAȚIE DE COLABORARE!**

I.P. Ediția Periodică “Capital Market” lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445,
email – gt@capital.market.md



Economia Moldovei – amenințată de criza politică

Efectele crizei pandemice, dar și incertitudinea politică creează reticență privind executarea finanțării deficitului bugetar, în condițiile limitării accesului la finanțarea externă. Guvernul va fi nevoit să consolideze eforturile în asigurarea sustenabilității finanțelor publice, protejând executarea obligațiilor bugetare în domeniul social.

În acest caz, Ministerul Finanțelor va fi nevoit să recurgă la finanțarea internă, acceptând creșterea costurilor finanțării, sau să consolideze cheltuielile bugetare. Riscul finanțării bugetului de stat ar putea determina un impuls fiscal insuficient pentru revigorarea economică mai rapidă și diminuarea consecințelor pandemiei COVID-19.

“Pentru a opri răspândirea pandemiei COVID-19, începând cu a doua jumătate a lunii martie 2020 au fost stabilite un șir de măsuri restrictive care au un impact negativ asupra activității economice interne. Cu cât măsurile respective vor dura mai mult, cu atât mai pronunțat vor fi afectate veniturile populației și cererea acesteia pentru bunuri și servicii. Totodată, desfășurarea lentă a procesului de vaccinare, dar și restricțiile vor amâna relansarea activității în unele sectoare economice. În cazul continuării măsurilor restrictive pentru o perioadă mai îndelungată, cererea internă va fi mai modestă decât cea anticipată”, potrivit raportului asupra inflației al BNM.

Recolta din anii 2021 și, respectiv, 2022, prețurile la produsele alimentare pe piața internă vor depinde, în cea mai mare parte, de condițiile agrometeorologice din anul curent și anul viitor. Evoluțiile în cadrul sectorului agricol și, prin urmare, traiectoria prețurilor la produsele alimentare pentru următorii doi ani este marcată de o incertitudine pronunțată.

PREȚURILE LA FRUCTE, LEGUME, ENERGIE ȘI GAZE, CELE MAI VULNERABILE

Prețurile la legumele și fructele autohtone rămân cele mai vulnerabile ca urmare a condițiilor climatice. Conform experienței din ultimii ani, prețurile la fructele și legumele autohtone sunt într-o mare măsură afectate de condițiile meteorologice adverse cum ar fi înghețuri, precipitații abundente, de costurile asociate recoltării, transportării, depozitării,

dar și comercializării acestora în punctele de comercializare din țară. În cazul apariției unor temperaturi mai scăzute față de normă sau a unor precipitații abundente, acest fapt ar rezulta în creșterea peste prognoza a prețurilor la produsele alimentare în următoarele luni.

Totodată, banca centrală întrevide incertitudini cu privire la ajustarea tarifelor la serviciile reglementate. Este vorba de energia electrică, apă și gazele naturale. Prognoza pe termen mediu a inflației are la bază o traiectorie a prețurilor la serviciile reglementate care corespunde unor anumite ipoteze cu privire la prețurile resurselor energetice pe plan internațional și regional, precum și cu privire la alți indicatori relevanți sectorului respectiv. Totuși, având în vedere că tarifele la unele servicii reglementate produc un impact economic considerabil asupra populației, momentul ajustării acestora poate fi fundamentat nu doar de factori economici, dar și de urmărirea unor obiective sociale sau politice de către decidenții implicați. Prin urmare, momentul și magnitudinea ajustărilor de tarife nu pot fi estimate cu un grad suficient de încredere. În același timp, în contextul majorării prețurilor la resursele energetice pe plan internațional și regional pe parcursul ultimelor trimestre, pentru orizontul mediu de prognoză, se conturează precondiții pentru ajustarea tarifelor la unele subcomponente din cadrul prețurilor reglementate.

În același timp, o majorare a lichidităților în bănci ar putea avea un efect pozitiv asupra creditării. Astfel, ca rezultat al emisiunii monetare pe parcursul perioadei 2020–2021 în urma intervențiilor BNM pe piața valutară, în sistemul bancar s-au acumulat lichidități excesive în volum de circa 6,3 miliarde lei. Acest surplus poate crea pe termen scurt un impact pozitiv asupra cererii agregate, a cursului valutar și poate genera presiuni inflaționiste.

COVID-19 REVIZUIEȘTE PLANURILE BUGETARE

“Criza provocată de pandemia COVID-19 a determinat necesitatea revizuirii semnificative și de urgență a planurilor bugetar-fiscale pe termen scurt. Rectificările bugetare întreprinse în anul 2020 în contextul pandemiei COVID-19 și al impactului acesteia asupra economiei prin reducerea estimărilor inițiale ale veniturilor bugetare au dus la luarea unor măsuri de susținere a sistemului

medical, de protecție socială a celor afectați și de sprijinire a agenților economici a căror activitate a avut de suferit. În acest context, proiecțiile bugetare pentru anii 2021–2023 se bazează pe ipoteza recuperării treptate a veniturilor bugetare pe un trend ascendent. Începând cu anul 2021, agenții economici își vor restabili treptat activitatea investițională, fiind motivați de dorința de a crește competitivitatea producției și productivitatea muncii”, se mai arată în Raportul asupra inflației al BNM.

Totodată, în cazul supraestimării veniturilor bugetare, Ministerul Finanțelor va impune măsuri de administrare fiscală mai stricte sau va recurge la reducerea cheltuielilor ca urmare a unor măsuri luate de Parlament. Este vorba de creșterea salariilor pentru medici. Pe 22 aprilie a fost înaintat în Parlament proiectul de Lege privind modificarea Legii fondurilor asigurării obligatorii de asistență medicală, care prevede majorarea salariilor cu 40,0 la sută de la 1 iulie 2021, pentru toți lucrătorii din sistemul de sănătate – medici, asistenți medicali și personalul de sprijin.

O altă măsură luată de legislativ este compensarea tarifelor la energia electrică. În contextul instituirii stării de urgență pe întreg teritoriul Republicii Moldova pe perioada 1 aprilie – 30 mai 2021, este posibilă compensarea tarifelor la energia electrică. În cazul implementării proiectului de lege aferent compensării tarifelor la energia electrică vor fi necesare mijloace financiare suplimentare din bugetul de stat în suma de 533,0 milioane lei.

În noul său raport, FMI a majorat prognoza creșterii economiei mondiale în anul curent până la 6,0 la sută, dar a menționat că aceasta va fi foarte fragmentată. Ritmul vaccinării constituie factorul de bază al relansării economice. În economiile mai bogate, procesul de vaccinare este destul de avansat, ceea ce a permis deja ca unele țări să ridice din restricțiile de carantină și să permită relansarea activităților în domeniul comerțului cu amănuntul și în segmentul HoReCa. Economiiile mai sărace au acces limitat la procurarea de vaccinuri și depind de repartizarea acestora prin intermediul platformei COVAX. Astfel, procesul de vaccinare în aceste țări înaintează foarte anevoios, ceea ce determină menținerea restricțiilor de carantină și, respectiv, amânarea relansării economice a activităților afectate.

Eduard LUPU

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședințelor publice din zilele 5-6 mai 2021, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit misiunii și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat decizii aferente pieței financiare non-bancare, mai cu seamă:

I. AUTORIZARE

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a reducerii capitalului social al SA “CITRO-IMPEX” cu 99 060 lei prin anularea acțiunilor de tezaur. Capitalul social al societății după reducere va constitui 20 000 lei, fiind divizat în 20 000 acțiuni ordinare nominative cu valoarea nominală de 1 leu;
- Autorizarea reorganizării SA “SERVISTRANSEXPRES” prin transformare în societate cu răspundere limitată;
- Aprobarea prețului de vânzare conform actelor de reevaluare a valorilor mobiliare deținute de administratorii fiduciar “BV Fiduciar Invest” SA, “Econ-Renaștere” SA și “Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA, care se expun la vânzare în modul stabilit;
- Avizarea radierii din Registrul de stat al persoanelor juridice a AEI “UNȚEȘTI” cu sediul în r-nul Ungheni, s. Unțești, în urma lichidării;
- Respingerea ca neîntemeiate a cererilor prealabile înregistrate cu nr. 2436/21.04.2021 și 2494/23.04.2021 (semnată L. Yudina), prin care se solicită emiterea hotărârii privind revocarea administratorului special și anularea Hotărârii CNPF nr. 22/15 din 20.04.2021 “Referitor la CA “KLASSIKA ASIGURĂRI” SA”;
- Respingerea ca inadmisibile a cererilor, depuse de către “DUNLOPII” SRL, împotriva Hotărârii CNPF nr. 22/16 din 20.04.2021 și Ordonanței CNPF nr. 22/17-O din 20.04.2021. De asemenea, autoritatea de supraveghere a luat act și a lăsat fără examinare cererile privind anularea Hotărârii CNPF nr. 22/16 din 20.04.2021 și a Ordonanței nr. 22/17-O din 20.04.2021 (semnată F. Dimitrov).

Serviciul de presă al CNPF

Rata medie a inflației în Moldova în 2020 a fost de 3,8%, iar în UE – de 0,7%

Cu ocazia Zilei Europei, Biroul Național de Statistică a prezentat date statistice comparative privind situația socio-economică a Moldovei și a Uniunii Europene.

Astfel, anul trecut, comparativ cu 2019, atât în Moldova, cât și în UE, PIB-ul a scăzut cu 7% și, respectiv, cu 6,1%. În același timp, în Moldova a crescut producția industrială, în timp ce în UE volumele sale au scăzut cu 2,8%.

În UE, întreprinderile micro reprezintă 93,1% din totalul întreprinderilor, iar în Moldova – 85,1%. În Moldova, domină întreprinderile din domeniul comerțului – 43% (în UE – 25,4%), iar în UE – întreprinderile din sectorul serviciilor – 50,1% (în Moldova – 39,2%). În același timp, în UE, în sectorul construcțiilor activează 14,5% dintre întreprinderi (în Moldova – 6,6%), în industrie – 10,1% (în Moldova – 11,2%).

În UE, ponderea întreprinderilor inovatoare este de peste 50% în timp ce în Moldova ponderea lor este de aproximativ 18%. În structura producției agricole a Moldovei, 67,6% se încadrează în producția vegetală (în UE – 53%), iar 30,6% – în producția animalieră (în UE – 38,3%).

În Moldova, producția de cereale pe cap de locuitor este de două ori mai mare decât în UE, iar producția de cartofi și de lactate este de două ori mai mică decât în UE. În Moldova, în comparație cu UE, suprafața terenurilor agricole este semnificativ mai mare (73,8% față de 39,2%), dar suprafața terenurilor acoperite de păduri este semnificativ mai mică (11,2% față de 38,6%).

Statisticile arată că în Moldova, speranța de viață este cu 10,4 ani mai mică decât în UE și este de 70,9 ani (în UE – 81,3 ani), în timp ce rata natalității este mai mare: 12 nou-născuți la 1000 de locuitori (în UE – 9,3). Vârsta medie a locuitorilor Moldovei este de 39,3 ani, în UE – 43,7 ani.

În același timp, în Moldova, comparativ cu UE, există puțin mai mulți tineri cu vârste cuprinse între 15 și 29 de ani: 7,6% față de 16,6%. Rata mortalității în țara noastră este de 13,7%, în UE – semnificativ mai mică – 10,4%.

În UE, rata de ocupare a populației este mai mare decât în Moldova – 67,6% față de 45,7%. Populația ocupată în agricultură în Moldova este de aproape 21% din populația cu vârsta cuprinsă între 20 și 64 de ani, în UE doar 4% din populația de această vârstă activează în agricultură.

În același timp, rata șomajului în Moldova este mai mică decât în UE – 3,8% față de 7,1%. În Moldova, rata de participare la educația timpurie a copiilor este ușor mai mare decât în UE, iar ponderea populației (20-24 ani), care dispune de studii medii profesionale sau terțiare este mai mică. În țara noastră, procentul de tineri care lucrează și nu învață este aproape de două ori mai mare decât în UE: 26% față de 13,7%.

În Moldova, există mai mult de 47 de medici la 10 mii de locuitori, iar în UE – aproximativ 38, în timp ce și numărul de paturi este mai mare – 67,6 față de 53,8 la 10 mii de locuitori. În Moldova sunt de două ori mai mulți decedați din cauza accidentelor rutiere decât în UE (10,3% versus 5,1%), iar 42,2% din populație nu dispune de grup sanitar cu apă în interiorul locuinței (în UE – 2%).

InfoMarket

"Banca de Finanțe și Comerț" S.A.

Perioada de raportare 31.03.2021

F 01.01 – BILANȚ [SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE]: ACTIVE

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
010	Numerar, solduri de numerar la bănci centrale și alte depozite la vedere	728 365 492
020	Numerar în casă	232 216 534
030	Solduri de numerar la bănci centrale	384 330 946
040	Alte depozite la vedere	111 818 013
050	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
060	Instrumente derivate	0
070	Instrumente de capitaluri proprii	0
080	Titluri de datorie	0
090	Credite și avansuri	0
096	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
097	Instrumente de capitaluri proprii	0
098	Titluri de datorie	0
099	Credite și avansuri	0
100	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
120	Titluri de datorie	0
130	Credite și avansuri	0
141	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	6 918 452
142	Instrumente de capitaluri proprii	6 918 452
143	Titluri de datorie	0
144	Credite și avansuri	0
181	Active financiare la costul amortizat	2 741 175 907
182	Titluri de datorie	941 457 185
183	Credite și avansuri	1 534 232 694
184	Rezerva minimă obligatorie aferentă mijloacelor atrase în valută liber convertibilă	265 486 028
240	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
250	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
260	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
270	Imobilizări corporale	179 805 251
280	Imobilizări corporale	179 805 251
290	Investiții imobiliare	0
300	Imobilizări necorporale	17 045 723
310	Fond comercial	0
320	Alte imobilizări necorporale	17 045 723
330	Creanțe privind impozitele	5 322 986
340	Creanțe privind impozitul curent	5 322 986
350	Creanțe privind impozitul amânat	0
360	Alte active	102 796 619
370	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	14 918 643
380	TOTAL ACTIVE	3 796 349 074

F 01.02 – BILANȚ [SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE]: DATORII

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
010	Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării	0
020	Instrumente derivate	0
030	Poziții scurte	0
040	Depozite	0
050	Titluri de datorie emise	0
060	Alte datorii financiare	0
070	Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
080	Depozite	0
090	Titluri de datorie emise	0
100	Alte datorii financiare	0
110	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	3 044 352 138
120	Depozite	2 706 592 855
130	Titluri de datorie emise	0
140	Alte datorii financiare	337 759 283
150	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
160	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
170	Provizioane	16 228 857
180	Pensii și alte obligații privind beneficiile determinate post-angajare	0
190	Alte beneficii pe termen lung ale angajaților	14 117 127
200	Restructurare	0
210	Cauze legale în curs de soluționare și litigii privind impozitele	0
220	Angajamente și garanții date	703 658
230	Alte provizioane	1 408 072
240	Datorii privind impozitele	7 615 753
250	Datorii privind impozitul curent	2 160 288
260	Datorii privind impozitul amânat	5 455 465
270	Capital social rambursabil la cerere	x
280	Alte datorii	66 962 349
290	Datorii incluse în grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
300	TOTAL DATORII	3 135 159 096

F 01.03 – BILANȚ [SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE]: CAPITAL PROPRIU

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
010	Capital social	131 544 200
020	Capital vărsat	131 544 200
030	Capital subscris nevărsat	x
040	Prime de emisiune	50 539 200
050	Instrumente de capitaluri proprii emise, altele decât capitalul	0

060	Componenta de capitaluri proprii a instrumentelor financiare compuse	0
070	Alte instrumente de capitaluri proprii emise	0
080	Alte instrumente de capital	0
090	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	35 046 228
095	Elemente care nu vor fi reclasificate în profit sau pierdere	35 046 228
100	Imobilizări corporale	35 069 135
110	Imobilizări necorporale	0
120	Câștiguri sau (-) pierderi actuariale din planurile de pensii cu beneficii determinate	0
122	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
124	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
320	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	-22 907
330	Partea ineficace din acoperirile valorii juste împotriva riscurilor pentru instrumentele de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
340	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [elementul acoperit împotriva riscurilor]	0
350	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [instrumentul de acoperire împotriva riscurilor]	0
360	Modificările valorii juste a datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere care se pot atribui modificărilor riscului de credit al datoriilor	0
128	Elemente care pot fi reclasificate în profit sau pierdere	0
130	Acoperirea unei investiții nete într-o operațiune din străinătate [partea eficace]	x
140	Conversie valutară	x
150	Instrumente derivate de acoperire împotriva riscurilor. Rezerva aferentă acoperirii fluxurilor de trezorerie [partea eficace]	x
155	Modificările valorii juste a instrumentelor de datorie evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
165	Instrumente de acoperire împotriva riscurilor [elemente nedeseminate]	x
170	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
180	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	x
190	Rezultat reportat	286 515 288
200	Rezerve din reevaluare	0
210	Alte rezerve	160 443 303
220	Rezerve sau pierderi cumulate aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metoda punerii în echivalență	x
230	Altele	160 443 303
240	(-) Acțiuni de trezorerie	-11 765 300
250	Profitul sau pierderea atribuit(ă) proprietarilor societății-mamă	8 867 059
260	(-) Dividende interimare	
270	Interese minoritare [interese care nu controlează]	0
280	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	0
290	Alte elemente	x
300	TOTAL CAPITALURI PROPRII	661 189 977
310	TOTAL CAPITALURI PROPRII ȘI TOTAL DATORII	3 796 349 074

F 02.00 – CONTUL DE PROFIT SAU PIERDERE

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
	Raportul de profit sau pierdere	
010	Venituri din dobânzi	48 234 364
020	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
025	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
030	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
041	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
051	Active financiare la costul amortizat	48 234 364
070	Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii	x
080	Alte active	0
085	Venituri din dobânzi aferente datoriilor	0
090	(Cheltuieli cu dobânzile)	11 913 806
100	(Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării)	0
110	(Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere)	0
120	(Datorii financiare evaluate la costul amortizat)	11 913 806
130	(Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii)	x
140	(Alte datorii)	0
145	(Cheltuieli cu dobânzile aferente activelor)	0
150	(Cheltuieli cu capitalul social rambursabil la cerere)	x
160	Venituri din dividende	0
170	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
175	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
191	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
192	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metode diferite de metoda punerii în echivalență	0
200	Venituri din onorarii și comisioane	28 577 826
210	(Cheltuieli privind onorarii și comisioane)	13 335 116
220	Câștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor și datoriilor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
231	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
241	Active financiare la costul amortizat	0
260	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	0
270	Altele	0
280	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare deținute în vederea tranzacționării, net	0
287	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
290	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
300	Câștiguri sau (-) pierderi din contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, net	x
310	Diferențe de curs de schimb [câștig sau (-) pierdere], net	16 651 238
330	Câștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor nefinanciare, net	13 946
340	Alte venituri din exploatare	1 857 974

"Banca de Finanțe și Comerț" S.A.

Отчетный период 31.03.2021

F 01.01 – Баланс [Финансовая позиция]: Активы

Код поз.	Наименование показателя	Балансовая стоимость
010	Денежные средства, остатки денежных средств в центральных банках и другие депозиты до востребования	728 365 492
020	Денежные средства в кассе	232 216 534
030	Остатки денежных средств в центральных банках	384 330 946
040	Прочие депозиты до востребования	111 818 013
050	Финансовые активы для сделок	0
060	Производные инструменты	0
070	Инструменты собственного капитала	0
080	Долговые ценные бумаги	0
090	Кредиты и авансы	0
096	Финансовые активы, не предназначенные для сделок, оцениваемые обязательно по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0
097	Инструменты собственного капитала	0
098	Долговые ценные бумаги	0
099	Кредиты и авансы	0
100	Финансовые активы, оцениваемые по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0
120	Долговые ценные бумаги	0
130	Кредиты и авансы	0
141	Финансовые активы, оцениваемые по справедливой стоимости через другие элементы совокупного дохода	6 918 452
142	Инструменты собственного капитала	6 918 452
143	Долговые ценные бумаги	0
144	Кредиты и авансы	0
181	Финансовые активы по амортизированной стоимости	2 741 175 907
182	Долговые ценные бумаги	941 457 185
183	Кредиты и авансы	1 534 232 694
184	Минимальные обязательные резервы, связанные с привлечением средств в свободно конвертируемой валюте	265 486 028
240	Производные инструменты – Учёт хеджирования	x
250	Изменение в справедливой стоимости, связанные с элементами покрытия в рамках хеджирования справедливой стоимости портфеля от риска изменения процентных ставок	x
260	Инвестиции в отделения, в ассоциированные организации и совместные предприятия	0
270	Материальные активы	179 805 251
280	Материальные активы	179 805 251
290	Инвестиционная собственность	0
300	Нематериальные активы	17 045 723
310	Коммерческий фонд	0
320	Прочие нематериальные активы	17 045 723
330	Задолженности по налогам	5 322 986
340	Задолженности по текущим налогам	5 322 986
350	Задолженности по отсроченному налогу	0
360	Прочие активы	102 796 619
370	Долгосрочные активы и группы предназначенные для выбытия, классифицируемые как предназначенные для продажи	14 918 643
380	ИТОГО АКТИВОВ	3 796 349 074

F 01.02 – Баланс [Финансовая позиция]: Обязательства

Код поз.	Наименование показателя	Балансовая стоимость
010	Финансовые обязательства, предназначенные для сделок	0
020	Производные инструменты	0
030	Короткие позиции	0
040	Депозиты	0
050	Выпущенные долговые ценные бумаги	0
060	Прочие финансовые обязательства	0
070	Финансовые обязательства, признанные для учета по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0
080	Депозиты	0
090	Выпущенные долговые ценные бумаги	0
100	Прочие финансовые обязательства	0
110	Финансовые обязательства, оцениваемые по амортизированной стоимости	3 044 352 138
120	Депозиты	2 706 592 855
130	Выпущенные долговые ценные бумаги	0
140	Прочие финансовые обязательства	337 759 283
150	Производные инструменты – Учёт хеджирования	x
160	Изменения в справедливой стоимости, связанные с инструментами хеджирования в рамках операций по хеджированию справедливой стоимости портфеля от процентного риска	x
170	Резервы	16 228 857
180	Пенсии и другие обязательства по установленным вознаграждениям по окончании трудовой деятельности	0
190	Прочие долгосрочные выплаты сотрудникам	14 117 127
200	Реструктуризация	0
210	Правовые споры и налоговые разбирательства на рассмотрении суда	0
220	Обязательства и гарантии	703 658
230	Прочие резервы	1 408 072
240	Налоговые обязательства	7 615 753
250	Текущие налоговые обязательства	2 160 288
260	Отложенные налоговые обязательства	5 455 465
270	Уставный капитал, подлежащий погашению по требованию	x
280	Прочие обязательства	66 962 349
290	Обязательства, включенные в группы выбытия, для продажи	0
300	ИТОГО ОБЯЗАТЕЛЬСТВ	3 135 159 096

F 01.03 – Баланс [Финансовая позиция]: Собственный капитал

Код поз.	Наименование показателя	Балансовая стоимость
010	Уставный капитал	131 544 200
020	Оплаченный капитал	131 544 200
030	Подписанный неоплаченный капитал	x
040	Эмиссионный доход	50 539 200

050	Выпущенные инструменты собственного капитала, иные, чем капитал	0
060	Компонент собственного капитала комбинированных финансовых инструментов	0
070	Прочие выпущенные инструменты собственного капитала	0
080	Прочие инструменты капитала	0
090	Прочие совокупные элементы совокупного дохода	35 046 228
095	Элементы, которые не будут реклассифицированы в прибыль или убыток	35 046 228
100	Материальные активы	35 069 135
110	Нематериальные активы	0
120	Актуарные доходы или (-) убытки пенсионных планов с установленными вознаграждениями	0
122	Долгосрочные активы и группы, предназначенные для выбытия, классифицированные как предназначенные для продажи	0
124	Часть из других признанных доходов и расходов, связанных с инвестициями в филиалы, ассоциированные организации и совместные предприятия	0
320	Изменения в справедливой стоимости инструментов собственного капитала, оцененных по справедливой стоимости через другие элементы совокупного дохода	-22 907
330	Неэффективная часть от покрытой справедливой стоимости против рисков для инструментов собственного капитала, оцененных по справедливой стоимости через другие элементы совокупного дохода	0
340	Изменения справедливой стоимости собственных инструментов капитала, оцененных по справедливой стоимости через другие элементы совокупного дохода (элемент хеджирования)	0
350	Изменения справедливой стоимости собственных инструментов капитала, оцененных по справедливой стоимости через другие элементы совокупного дохода (элемент хеджирования)	0
360	Изменения справедливой стоимости финансовых обязательств, оцененных по справедливой стоимости через прибыль или убыток, которые могут присваиваться изменениям кредитного риска обязательств	0
128	Элементы, которые могут быть реклассифицированы как прибыль или убыток	0
130	Хеджирования частных инвестиций в иностранную операцию (эффективная доля)	x
140	Переоценка иностранной валюты	x
150	Производные инструменты хеджирования. Резерв, относящийся к хеджированию денежных средств (эффективная доля)	x
155	Изменения справедливой стоимости долговых, оцениваемых по справедливой стоимости через другие элементы совокупного дохода	0
165	Инструменты хеджирования (непризнанные элементы)	x
170	Долгосрочные активы и группы, предназначенные для выбытия, классифицированные как предназначенные для продажи	0
180	Часть из других признанных доходов и расходов, связанных с инвестициями в филиалы, ассоциированные организации и совместные предприятия	x
190	Нераспределенная прибыль	286 515 288
200	Резервы от переоценки	0
210	Прочие резервы	160 443 303
220	Совокупные резервы или убытки, относящиеся к инвестициям в филиалы, в ассоциированные организации и совместные предприятия, учтенные методом долевого участия	x
230	Прочее	160 443 303
240	(-) Казначейские акции	-11 765 300
250	Доход или убыток, который приходится на владельцев материнского общества	8 867 059
260	(-) Предварительные дивиденды	0
270	Миноритарные интересы [интересы которые не контролируют]	0
280	Прочие совокупные элементы совокупного дохода	0
290	Прочие элементы	x
300	ИТОГО СОБСТВЕННЫЙ КАПИТАЛ	661 189 977
310	ИТОГО СОБСТВЕННЫЙ КАПИТАЛ И ИТОГО ОБЯЗАТЕЛЬСТВА	3 796 349 074

F 02.00 – СЧЕТ ПРИБЫЛИ ИЛИ УБЫТКА

Код поз.	Наименование показателя	Балансовая ст-сть
	Отчет прибыли или убытка	
010	Процентный доход	48 234 364
020	Финансовые активы для сделок	0
025	Финансовые активы, не предназначенные для сделок, оцениваемые обязательно по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0
030	Финансовые активы, оцениваемые по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0
041	Финансовые активы, оцениваемые по справедливой стоимости через другие элементы совокупного дохода	0
051	Финансовые активы по амортизированной стоимости	48 234 364
070	Производные инструменты – Учёт хеджирования, процентный риск	x
080	Прочие активы	0
085	Процентный доход по обязательствам	0
090	Расходы на выплату процентов	11 913 806
100	(Финансовые обязательства, предназначенные для сделок)	0
110	(Финансовые обязательства, признанные для учета по справедливой стоимости через прибыль или убыток)	0
120	(Финансовые обязательства, оцениваемые по амортизированной стоимости)	11 913 806
130	(Производные инструменты – Учёт хеджирования, процентный риск)	x
140	(Прочие обязательства)	0
145	(Процентные расходы по активам)	0
150	(Расходы по уставному капиталу, подлежащему погашению по требованию)	x
160	Доходы в виде дивидендов	0
170	Финансовые активы для сделок	0
175	Финансовые активы, не предназначенные для сделок, оцениваемые обязательно по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0
191	Финансовые активы, оцениваемые по справедливой стоимости через другие элементы совокупного дохода	0
192	Инвестиции в отделения, в ассоциированные организации и совместные предприятия, учтенные другими методами, чем метод долевого участия	0
200	Доходы сборов и комиссионных	28 577 826
210	(Расходы от сборов и комиссионных)	13 335 116
220	Прибыли или (-) потери от непризнания финансовых активов и обязательств, не оцениваемым по справедливой стоимости через прибыль или убыток – нетто	0
231	Финансовые активы, оцениваемые по справедливой стоимости через другие элементы совокупного дохода	0
241	Финансовые активы по амортизированной стоимости	0
260	Финансовые обязательства, оцениваемые по амортизированной стоимости	0
270	Прочее	0
280	Доходы или убытки по финансовым активам и обязательствам, предназначенным для торговли – нетто	0
287	Доходы или убытки по финансовым активам и обязательствам, предназначенным для торговли, оцененных обязательно по справедливой стоимости через прибыль или убыток – нетто	0
290	Доходы или убытки по финансовым активам и обязательствам, учитываемые по справедливой стоимости через прибыль или убыток – нетто	0

Raportul anual al societății pe acțiuni "Electrotehnica"

1. Perioada de gestiune – anul 2020
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului).
Societatea pe Acțiuni "Electrotehnica", S.A. "Electrotehnica"
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului.
1003602009140, 08.12.1995
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații.
MD-3121, m. Bălți, str. Ștefan cel Mare, 160, tel. 069170582, 0231-22556
5. Principalele genuri de activitate.
Fabricarea: comercializare.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului.
Președintele consiliului – Alecsandriuc Mihail
Membrii consiliului – Iurcu Stela, Pleșca Roman, Crasiuc Iurie
Organul executiv – Ursu Alexandru
Auditorul: – „BVD-AUDIT” SRL – Director BITCO VLAD.
7. Lista scriilor și a persoanelor afiliate emitentului și mărimea cotelor deținute în capitalul social al emitentului, conform formularului EM-1 din raportul anual al emitentului.
Alecsandriuc Victor, Alecsandriuc Lidia, Alecsandriuc Mădălina, Mironov Crisnina, Iurcu Iurii, Iurcu Andreea, Nistiriuc Dora, Nistiriuc Alecsandru, Pleșca Vera, Pleșca Ana, Pleșca Denis, Pleșca Diana, Pleșca Gheorghe, Pleșca Vasile, Crasiuc Iurie, Musat Ala Ochisanu Eugenia, Crasiuc Elisa – nu dețin cotă parte în SA «Electrotehnica».
8. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie).

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărare pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14ETEH1007	605546	10	X	-	-

9. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune. 6055460
10. Numarul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune 265
11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului.

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
«Unconsalex» SRL (1007600077510)	-	541101	-	89,358%

12. Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului. – nu sunt
13. Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia – nu sunt.
14. Informația privind registratorul și auditorul emitentului.
 - a) Registratorul
S.R. «Registrator-Centru» S.A., MD-2069, mun. Chișinău, str. Calea Eșilor, 10, licența de activitate Seria CNPF nr. 0003 din 31.12.2014, c/f 1003600091585, director-SAVINOV Iurie, tel. 022 74 15 61, contractul nr. 374 din 20.12.2018.
 - b) Auditorul – „BVD-AUDIT” SRL, C/F100560046165, mun. Chișinău, str. IALOVENI, 102/9, licența A MMI nr. 025516 din 19.07.2007, director – BITCO VLAD, contract nr. 03 din 05.02.2020, tel. 069146196.
15. Informații despre obligațiile financiare neonorate. —

16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune

Posturile bilanțului	Sold la	
	Incepul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
Activ		
A. ACTIVE IMOBILIZATE		
1. Imobilizări necorporale	8111342	8061543
II. Imobilizări corporale	331389	331389
TOTAL ACTIVE IMOBILIZATE	8442731	8392932
B. ACTIVE CIRCULANTE		
1. Stocuri	842453	830081
II. Creanțe curente și alte active circulante	6354	4257
III. Investiții financiare curente		
IV. Numerar și documente bănești	37346	8182
TOTAL ACTIVE CIRCULANTE	886153	842520
TOTAL ACTIVE	9323884	9235452
Pasiv		
C. CAPITAL PROPRIU		
1. Capital social și neînregistrat	6055460	6055460
III. Rezerve	4581930	4581930
IV. Profit /pierdere/	(5356631)	(5117220)
TOTAL CAPITAL PROPRIU	5280759	5520170
D. DATORII PE TERMEN LUNG	1721625	3649060
E. DATORII CURENTE	2321500	66222
TOTAL DATORII	4043125	3715282
TOTAL PASIVE	9323884	9235452

17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatori	Perioada de gestiune curentă precedentă	Perioada de gestiune curentă
1. Venitul din vânzări	160676	17328
2. Costul vânzărilor	13506	2650
3. Profitul brut (pierdere brută)	147170	14678
4. Alte venituri din activitatea operațională		720097
6. Cheltuieli administrative	338162	349354
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	135796	172619
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit ((pierdere)	(326788)	212802

10. Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale; profit (pierdere)		59256
11. Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)		59256
12. Profit (pierdere) pînă la impozitare	(326788)	272058
13. Cheltuieli privind impozitul pe venit		32647
14. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	(326788)	239411

19. Persoanele care au semnat bilanțul contabil.

ADMINISTRATOR**Contabil-șef****A. URSU****L. Vavilchina**

20. Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al rapoartelor financiare anuale: Raportul financiar este veridic, fluxul capitalului propriu și fluxul mijloacelor bănești sînt reflectate conform Standardelor Naționale de Contabilitate, planului de conturi contabile, Codului Fiscal și Politicii de contabilitate a întreprinderii.

Raportul anual al Societății pe acțiuni "TRANSREBORN" SA

Informații de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitentul (în corespundere cu prevederile art. 123 din Legea nr. 171/2012, Secțiunii 5 din Capitolul II, pct. 40-41 din Capitolul III al Regulamentului)

I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare

1. Denumirea completă a emitentului: „TRANSREBORN” Societatea pe Acțiuni
2. Emitentul de valori mobiliare reprezintă:
 - un emitent, ale cărui valori mobiliare sunt admise la tranzacționare în cadrul unui MTF.
3. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail
Str. 31 august 1989,31, mun. Chișinău. Tel: 022 54 99 54, e-mail: nciumac@transelit.md
4. Informația privind modul de dezvăluire publică a informațiilor importante despre emitent, cu indicarea surselor și, după caz, indicarea denumirii ediției/lor periodice, prevăzute în statutul entității, în care se publică comunicatele și sau se dezvăluie public informația corespunzătoare. – mecanismul oficial de stocare al Informațiilor, Ziarul „Capital Market”

II. Evenimente care influențează activitatea emitentului – se raportează evenimentul/ele importante, care, potrivit prevederilor legale, urmează a fi dezvăluite public, în mod continuu, pe măsura producerii lor, în modul prevăzut la pct. 28-31 din Regulament (în cazul entităților de interes public), pct. 40 și 41 din Regulament (în cazul entităților admise în cadrul MTF) și care se referă, fără a se limita, la:

1. Orice modificare a drepturilor valorilor mobiliare, precum și a instrumentelor derivate care oferă drepturi asupra valorilor mobiliare (pct. 28 subpct. 1) din Regulament). Evenimentul nu a avut loc.
2. Noile emisiuni de valori mobiliare și rezultatele acestora (pct. 28 subpct. 2) din Regulament).
 - La 3 martie 2021 a fost petrecută Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor „TRANSREBORN” S.A. prin care s-a decis:
 - Majorarea capitalului social prin aport nebănesc în sumă de 8 163 880 lei, publicat în Ziarul „Capital Market” nr. 10 (884) din 17 martie 2021.
 - La 30 martie 2021, Comisia Națională a Pieței Financiare, emite Certificatul de înregistrare de stat al valorilor mobiliare, nr. 9627 cu capitalul de 8 183 880.
 - La 31 martie 2021, în cadrul Agenției Servicii Publice, de către „TRANSREBORN” S.A. se depune cererea prin care majorează capitalul social al Societății „TRANSREBORN” cu 8 163 880 lei (818 388 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală de 10 lei pentru una acțiune, total capital social 8 183 880 lei.
 - Concomitent, la 9 februarie 2021, se înregistrează prima emisiune a valorilor mobiliare de 2000 acțiuni ordinare nominative).
3. Plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent (pct. 28 subpct. 3) din Regulament): – Evenimentul nu a avut loc.
4. Convertirea, fracționarea sau consolidarea valorilor mobiliare din emisiunile anterioare (pct. 28 subpct. 4) din Regulament). Evenimentul nu a avut loc.
5. Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor (pct. 28 subpct. 5) din Regulament), cu indicarea cel puțin a următoarei informații:
 - (i) Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor „TRANSREBORN” S.A. din 3 martie 2021;
 - (ii) Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor „TRANSREBORN” S.A. din 6 aprilie 2021.
6. Deciziile aprobate de organele de conducere ale emitentului de valori mobiliare (pct. 28 subpct. 6) și 7) din Regulament):
 - a) adunării generale ale acționarilor – se indică separat pentru fiecare punct inclus în ordinea de zi;
 - (i) Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor „TRANSREBORN” S.A. din 3 martie 2021 a decis:
 - cu privire la majorarea capitalului social și aprobarea Hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare;
 - cu privire la aprobarea listei subscriitorilor la acțiunile emisiei suplimentare;
 - aprobarea dării de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valirile mobiliare din emisiunea suplimentară și calificarea emisiunii ca efectuată sau neefectuată.
 - aprobarea modificărilor la Statut.
 - (ii) Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor „TRANSREBORN” S.A. din 6 aprilie 2021 a decis:
 - Înregistrarea și admiterea valorilor mobiliare emise de „TRANSREBORN” S.A. spre tranzacționare în cadrul MTF;
 - Împuternicirea administratorului Nicolae CIUMAC, de a semna și a înainta cererea corespunzătoare la MTF.
 7. Modificări în structura, atribuțiile și componența organelor de conducere ale emitentului (pct. 28 subpct. 8) din Regulament): Evenimentul nu a avut loc.
 8. Modificarea denumirii și adresei juridice (pct. 28 subpct. 9) din Regulament): Evenimentul nu a avut loc.
 9. Substituirea entității de audit/societății de registru a emitentului de valori mobiliare, precum și cauzele care au generat respectiva decizie (pct. 28 subpct. 10) din Regulament): Evenimentul nu a avut loc.
 10. Aprobarea deciziei privind achiziționarea de către emitent a propriilor acțiuni sau cu privire la înstrăinarea acțiunilor de tezaur (pct. 28 subpct. 11) din Regulament). Evenimentul nu a avut loc.
 11. Litigiile în care este implicat emitentul de valori mobiliare și care prin soluționare ar putea avea un impact negativ major asupra acestuia (pct. 28 subpct. 12) din Regulament): Evenimentul nu a avut loc.
 12. Decizia de reorganizare, precum și de inițiere/finalizare a oricărei proceduri de insolabilitate/dizolvare a emitentului de valori mobiliare, și/sau de inițiere/finalizare a oricărei proceduri de reorganizare și insolabilitate/dizolvare a persoanei juridice care deține controlul sau se află sub controlul emitentului de valori mobiliare (pct. 28 subpct. 13) din Regulament): Evenimentul nu a avut loc.

13. Operațiuni extrabilanțiere cu efecte semnificative asupra performanței financiare a entității de interes public, valoarea căreia depășește 10% din valoarea totală a activelor societății conform ultimelor situații financiare ce anticipează data efectuării operațiunii date (pct. 28 subpct. 14) din Regulament).

La 3 martie 2021 a fost petrecută Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor „TRANSREBORN” S.A. prin care s-a decis:

Majorarea capitalului social prin aport nebănesc în sumă de 8 163 880 lei, publicat în Ziarul „Capital Market” nr. 10 (884) din 17 martie 2021.

La 30 martie 2021, Comisia Națională a Pieței Financiare, emite Certificatul înregistrării de stat al valorilor mobiliare, nr. 9627 cu capitalul de 8 183 880.

La 31 martie 2021, în cadrul Agenției Servicii Publice, de către „TRANSREBORN” S.A. se depune cererea prin care majorează capitalul social al Societății „TRANSREBORN” cu 8 163 880 lei (818 388 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală de 10 lei pentru una acțiune, total capital social 8 183 880 lei.

14. Decizia privind încheierea/efectuarea tranzacțiilor de proporții (pct. 28 subpct. 15) din Regulament). Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor „TRANSREBORN” S.A. din 3 martie 2021 a decis: cu privire la majorarea capitalului social și aprobarea Hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare; cu privire la aprobarea listei subscriitorilor la acțiunile emisiei suplimentare; aprobarea dării de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valrile mobiliare din emisiunea suplimentară și calificarea emisiunii ca efectuată sau neefectuată, aprobarea modificărilor la Statut. Comunicatul privind tranzacția de proporții este publicată în Ziarul „Capital Market” nr. 10 (884) din 17 martie 2021 prin care notifică respectarea Legii nr. 1134 din 02-04-1997 privind societățile pe acțiuni (art. 81).

15. Decizia privind încheierea/efectuarea tranzacțiilor cu conflict de interese (pct. 28 subpct. 15) din Regulament). A se vedea pct. 14.

16. Lansarea unui produs sau serviciu nou pe piață sau extinderea/schimbarea domeniilor principale de activitate (pct. 28 subpct. 16) din Regulament): Evenimentul nu a avut loc.

17. Schimbări în controlul asupra emitentului de valori mobiliare, precum și orice aranjamente de natură să determine în viitor schimbări în controlul asupra emitentului de valori mobiliare, în măsura în care astfel de evenimente sunt cunoscute de emitentul de valori mobiliare (pct. 28 subpct. 17) și 18) din Regulament).

Evenimentul nu a avut loc.

18. Dobândirea sau retragerea/suspendarea unor licențe, patente, mărci sau alte drepturi de proprietate intelectuală dacă acestea au un impact semnificativ asupra activității emitentului de valori mobiliare (pct. 28 subpct. 19) din Regulament):

Evenimentul nu a avut loc.

19. Limitarea sau suspendarea dreptului de vot al acționarilor la adunarea generală a acționarilor (pct. 28 subpct. 20) din Regulament), cu informații referitoare la: Evenimentul nu a avut loc.

20. Aprobarea de către emitent a Codului de guvernare corporativă și a modificărilor operate la acesta (pct. 28 subpct. 21) din Regulament). Evenimentul nu a avut loc.

21. Înregistrarea de către organul înregistrării de stat a modificărilor la statutul emitentului de valori mobiliare și/sau a statutului în redacție nouă (pct. 28 subpct. 22) din Regulament):

Decizia Agenției Servicii Publice din 02 aprilie 2021 prin care s-a decis:

- Admiterea cererii de înregistrarea a modificărilor;
- Înregistrarea și consemnarea în REgistrul de stat al persoanelor juridice următoarele modicări: „5.1. Capitalul social al Societății constituie 8 183 880 (opt milioane una sută optzeci și trei mii opt sute optzeci) lei, împărțit în 818 388 (opt sute optzeci și trei mii optzeci și opt, acțiuni ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de vot, cu drept de achitarea dividendelor și o parte din patrimoniu în cazul lichidării Societății, cu valoarea nominală de 10 (zece) lei pentru una acțiune”
- Accelerarea onorării unei obligații financiare majore a entității de interes public (pct. 28 subpct. 23) din Regulament). Evenimentul nu a avut loc.
- Producerea oricărui eveniment care poate atrage după sine incapacitatea de plată a emitentului de valori mobiliare (pct. 28 subpct. 24) din Regulament). Evenimentul nu a avut loc.
- Oricare alt eveniment care influențează sau poate influența activitatea emitentului de valori mobiliare sau prețul valorilor mobiliare ale acestuia (a se specifica concret). Evenimentul nu a avut loc.

III. Semnarea

Nicolae CIUMAC,

Administrator, „TRANSREBORN” S.A.

04 mai 2021

Consiliul Societății „ZORILE” S.A.

Cu sediul în mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, nr. 8, anunță acționarii că în conformitate cu Decizia Consiliului Societății din 07 mai 2021, Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se va ține la data de 11.06.2021 cu prezența acționarilor. Adunarea se va petrece pe adresa: MD-2069, str. Calea Leșilor, nr. 8/1, mun. Chișinău, sala de ședințe a Societății. Începutul Adunării: ora 10.00. Înregistrarea participanților la adunare se va efectua în ziua ținerii adunării generale ordinare anuale pe adresa sus-numită de la ora 09.00-09.45.

ORDINEA DE ZI:

- Darea de seamă a Consiliului Societății „ZORILE” S.A. pentru perioada anului 2020.
- Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru perioada anului 2020 și concluzia auditului.
- Darea de seamă a Comisiei de cenzori a societății pentru perioada anului 2020.
- Cu privire la acoperirea pierderilor Societății pentru anul 2020 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al societății pentru anul 2021.
- Cu privire la repartizarea profitului nerepartizat al anilor precedenți al Societății.
- Confirmarea societății de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu al rapoartelor financiare în anul 2021 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
- Aprobarea Statutului Societății „ZORILE” S.A. în redacție nouă.
- Aprobarea Regulamentului Consiliului Societății „ZORILE” S.A. în redacție nouă.
- Aprobarea Regulamentului Comisiei de cenzori a Societății „ZORILE” S.A. în redacție nouă.
- Alegerea membrilor Consiliului Societății. Stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală este întocmită conform situației la 10.05.2021.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu data de 01.06.2021 pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, nr. 8/1, la administrația „Zorile” S.A. între orele 09.00 - 16.00, întrerupere de la 12.00-13.00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbătoare.

Înregistrarea acționarilor pentru participarea la Adunarea generală se va efectua în baza buletinului de identitate, iar a reprezentanților sau custozilor acțiunilor – în baza actului legislativ, procurii, contractului sau a actului administrativ.

Președintele Consiliului Societății „ZORILE” SA

Vasile ROȘIORU

Годовая отчетность ІМ «CIUMAI» SA

- Отчётный период: 2020
- Полное и сокращённое наименование акционерного общества(эмитента): Întreprinderea mixtă «Ciumai» S. A, ІМ „Ciumai” S.A.
- Номер и дата государственной регистрации эмитента: 1002600007950 от 12.05.2000 г.
- Местонахождение общества, номер телефона и факса для контактов: с. Виноградовка Район Тараклия, тел. 0294- 92270, факс 029492364
- Основной вид деятельности: производство, хранение и реализация алкогольной продукции.
- Список должностных лиц эмитента:
 - Председатель совета общества – Курошу Г. И.
 - Члены совета: Левицкий В., Недашковская Н., Стрижов Ю., Чобану В.
 - Члены ревизионной комиссии: Ревенко Е., Булгар М., Комнев В.
 - Генеральный директор – Коджебаш Г.
 - Главный бухгалтер – Могилко Н.
- Список инсайдеров и аффилированных лиц эмитента и величина принадлежащих им долей в уставном капитале: Чобану В, Ревенко И, Булгар Н, Коджебаш С, Курошу В., Комнева К., Могилко А.
- Информация о ценных бумагах эмитента, зарегистрированных в Государственном реестре ценных бумаг

Тип ценных бумаг	Код ISIN	Количество (единиц)	Номинальная (установленная) стоимость одной акции (лей)	Доля в уставном капитале (%)
Простые акции	MD 14 CIUA	171500	100	100

- Уставный капитал эмитента на последний день отчётного периода – 17150000
- Количество акционеров, зарегистрированных на последний день отчётного периода – 1066
- Список акционеров, которые владеют 5 и более процентами размещённых голосующих акций эмитента:

Полное наименование юридических лиц / фамилия, имя физического лица, регистрационный номер (IDNO)/персональный код физического лица (IDNP)	Количество голосующих акций		Доля в общем количестве голосующих акций эмитента, %	
	Привилег.	Простые	Привилег.	Простые
INTREPRINDEREA MIXTA "LICON-PRO" S.R.L.	–	56211	–	32,78
INTREPRINDEREA CU CAPITAL STRAIN "WINE INTERNATIONAL PROJECT" S.R.L.	–	40767	–	23,77

- Информация о регистраторе и аудиторе эмитента.
 - а) Регистратор "Grupa Financiară" S.A., Chișinău, str. Ismail, 88/1, certificate de inregistrare Nr. 0086537 din 10.11.2008; Autorizatie de activitate №0001,22/01/15-22/01/20 Contract de tinere a registrului detinatorilor valorilor mobiliare Nr. 686 din 21.12.2016.
 - б) Аудитор "Audit Service Sud" S.R.L. Квалификационное удостоверение серия AG 000061 от 08.02.08. Публичный регистр аудиторских фирм №1902018

13. Бухгалтерский баланс эмитента на конец отчётного периода.

Актив	На конец текущего отчётного периода	На конец предыдущего отчётного периода
Долгосрочные активы		
1.1. Балансовая стоимость нематериальных активов		
1.2. Балансовая стоимость долгосрочных материальных активов	3026457	7056382
Итого долгосрочные активы	3026457	7056382
Текущие активы		
2.1. Товарно-материальные запасы	258334	380661
2.2. Краткосрочная дебиторская задолженность	248381	34060
2.4. Денежные средства	75650	14030
2.5. Прочие краткосрочные активы	1204	2636
Итого текущие активы	583569	431387
Всего актив	3610026	7487769
Пассив		
Собственный капитал		
3.1. Уставной и добавочный капитал	17150000	17150000
3.2. Резервы		
3.3. Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	(16886390)	(14263358)
Итого собственный капитал	263610	2886642
Долгосрочные обязательства		
4.1. Долгосрочные финансовые обязательства	455000	
Итого долгосрочные обязательства	455000	
Краткосрочные обязательства		
5.1. Краткосрочные финансовые обязательства		
5.2. Краткосрочные торговые обязательства	1322354	3859898
5.3. Краткосрочные начисленные обязательства	1569062	741229
Итого краткосрочные обязательства	2891416	4601127
Всего – пассив	3610026	7487769

14. Информация о прибыли и убытках за отчётный период

Показатели	На конец текущего отчётного периода	На конец предыдущего отчётного периода
Чистые продажи	2010727	2347858
Себестоимость продаж	903292	1263131
Валовая прибыль (убыток)	1107435	1084727
Общие и административные расходы	2528841	3521832
Другие операционные расходы	430368	487008
Результат операционной деятельности: прибыль(убыток)	(1851774)	(2924113)
Результат от финансово-хозяйственной деятельности: прибыль (убыток)	(1851774)	(2924113)
Результат от других видов деятельности: прибыль(убыток)	3412148	3615118
Прибыль(убыток) отчетного периода до налогообложения	1560374	691005
Чистая прибыль (убыток)	1560374	691005

- Лица, подписавшие бухгалтерский баланс:
 - Генеральный директор

Коджебаш Г. Ф.
Главный бухгалтер Могилко Н. Н.

“FABRICA DE BRÎNZETURI DIN SOROCA” S.A.

INFORMAȚIA CU PRIVIRE LA HOTĂRĂRILE ADOPTATE LA ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR ÎNTREPRINDERII MIXTE “FABRICA DE BRÎNZETURI DIN SOROCA” S.A. DIN DATA DE 29 APRILIE 2021

Adunarea generală anuală s-a petrecut cu prezența acționarilor la data de 29.04.2021, cvorum 99,852%, în incinta IM „Fabrica de brânzeturi din Soroca” SA, or. Soroca, str. Ștefan cel Mare, 133.

LA ADUNAREA GENERALĂ S-AU ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. S-a adoptat darea de seamă economico-financiară a societății pe anul 2020 și directivele principale de activitate pe anul 2021.
2. S-a aprobat darea de seamă a Consiliului societății pe anul de activitate 2020.
3. S-a adoptat darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul de activitate 2020.
4. A fost repartizat profitului net anual pentru anul 2020 după cum urmează:
 - 4.1 Profitul net pentru anul 2020 în sumă de 13 468 340 lei de a repartiza:
 - 49,51% – în cuantum de 6 667 680 lei cu distribuția în Capitalul de rezervă,
 - 50,49% – în cuantum de 6 800 000 lei, vor fi distribuiți ca plată a dividendelor. Se vor achita dividende acționarilor ÎM “Fabrica de brânzeturi din Soroca” SA din profitul net al anului 2020 în mărime de 0,518 lei pentru o acțiune, care au dreptul de a primi dividende conform listei acționarilor întocmite la data – 17.03.2021. Forma și termenul de achitare a dividendelor – mijloace bănești (în numerar sau prin virament) în termen până la 29.07.2021, – suma de 660 lei din profitul pentru anul 2020 să fie utilizată pentru dezvoltarea societății.
 - 4.2 Profitul nedistribuit din anii precedenți 18 395 lei să fie utilizat pentru dezvoltarea societății.
5. S-a aprobat cuantumul retribuirii muncii membrilor Consiliului societății – s-a hotărât ca membrii Consiliului Societății să nu fie remunerați pentru munca lor.

S-a ales componența Consiliului societății:

Vitaliy Vassepov	Andrey Bureyev	Michel Peslier	Lafon Bruno Louis Marie
Antoine Biquillon			

In rezerva a fost aleasa Plesca Larisa
6. S-a aprobat cuantumul retribuirii muncii membrilor Comisiei de cenzori – s-a hotărât ca membrii Comisiei de cenzori să nu fie remunerați pentru munca lor.

S-a ales componența Comisiei de cenzori pe o perioadă de doi ani:

Sandulachi Adrian,	Angela Moldavscaia,	Rotari Elimira.
--------------------	---------------------	-----------------

In rezerva a fost ales Iurie Pîrlig
7. S-a confirmat organul de audit “ATA Consult” S.R.L. și s-a stabilit cuantumul retribuirii serviciilor lor.
8. Procesul verbal al adunării generale s-a hotărât că va fi autentificat de comisia de cenzori a societății.

Informație suplimentară la tel. (230)31830

Stimate acționar al “Promstroi-Grup” S.A.,

Vă aducem la cunoștință că, conform Deciziei Consiliului Societății (proces verbal nr. 02/2021 din 05 mai 2021), în data de 14 iunie 2021, orele 11.00, la sediul Societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 90, of. 300, va avea loc Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor “Promstroi-Grup” S.A.,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă financiară a Societății;
2. Aprobarea raportului anual a Consiliului Societății;
3. Aprobarea raportului anual a Comisiei de cenzori;
4. Repartizarea profitului Societății;
5. Alegerea membrilor Consiliului Societății;
6. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori;
7. Modificarea statutului.

Forma de desfășurare a adunării – cu prezența acționarului. Înregistrarea acționarilor participanți va avea loc între orele 09.00-10.00. Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor “Promstroi-Grup” S.A. va fi întocmită la data de 20.04.2021.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele aferente ordinea de zi la adresa mun. Chișinău, str. Uzinelor, 90, of. 300, începând cu data de 04.06.2021, între orele 8.00-17.00.

Societății pe Acțiuni “La Rasceura”

anunța petrecerea a adunării generale ordinare care va avea loc pe data de 15.06.2021 la ora 12:00 pe adresa: mun. Chisinau, bd. Cuza-Voda 30/1.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă economico-financiară pentru anul 2020;
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori 2020;
3. Modificări și completări la statutul societății după necesitate;
4. Alegerea prezidentului societății;
5. Repartizarea venitului pentru anul 2020 și normativele pentru anul 2021.

Spre atenția acționarilor S.A. “Drumuri-Cimișlia”

În temeiul deciziei Consiliului Societății din 30 aprilie 2021, se anunță desfășurarea Adunării generale anuale a acționarilor cu prezența acționarilor sau a reprezentanților lor legali, la data de 18 iunie 2021 la ora 11.00, pe adresa or. Cimișlia, str. Nicolae Iorga, 106. Înregistrarea participanților va avea loc de la ora 10.00 până la 10.45. Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea generală anuală, va fi întocmită la 24 mai 2021.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2020 și aprobarea direcțiilor prioritare ale societății pentru anul 2021.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului societății pentru anul 2020.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pentru anul 2020.
4. Examinarea raportului societății de audit.
5. Repartizarea profitului net obținut în anul 2020 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2021.
6. Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Comisiei de cenzori.
7. Alegerea membrilor Consiliului S.A. “Drumuri-Cimișlia” și ai Comisiei de cenzori, stabilirea cuantumului remunerării muncii acestora.
8. Confirmarea societății de audit și stabilirea cuantumului retribuirii serviciilor prestate pentru anul 2021.
9. Cu privire la aprobarea Statutului S.A. “Drumuri-Cimișlia” în redacție nouă.
10. Cu privire la aprobarea Regulamentului Consiliului societății S.A. “Drumuri-Cimișlia”.
11. Cu privire la aprobarea Regulamentului Comisiei de Cenzori S.A. “Drumuri-Cimișlia”.
12. Cu privire la aprobarea Regulamentului organului executiv S.A. “Drumuri-Cimișlia”.
13. Cu privire la aprobarea Regulamentului de achiziții S.A. “Drumuri-Cimișlia”.

Întreprinderea Mixtă Compania Internațională de Asigurări “TRANSELIT” S.A.

Vă aduce la cunoștință că Raportul Anual pentru perioada de raportare 01.01.2020 – 31.12.2020 este dezvăluit public și poate fi accesat începând cu data de 07.05.2021 pe pagina web a Companiei <https://transelit.md/>, la compartimentul Despre Companie → Dezvăluirea Informației → Anul 2020, precum și pe Mecanismul Oficial de stocare a informațiilor <https://emitent-msi.market.md/ro/>, în conformitate cu prevederile art. 120 din Legea nr. 171/2012 și Secțiunea 2 din Capitolul II al Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019.

In atenția acționarilor “Indmontaj” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV**

Adunarea Generală Anuală societății pe acțiuni din 30/04/2021 în baza “Legei privind societățile pe acțiuni” a luat decizia de a repartiza profitul pe anul 2020 și de a plăti acționarilor societății dividende, care pot fi primite în orice zi de lucru pe adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 92, of. 406.

Persoanele juridice – acționarii societății – vor primi dividendele prin transfer după prezentarea în scris a rechizitelor bancare.

Lista acționarilor care au dreptul să primească dividende a fost întocmită la 16/03/2021.

Telefon de contact: 022-55-60-93

Organul executiv.

În atenția acționarilor CC “TDA” S.A.

În baza deciziei Consiliului Societății CC“TDA” S.A. se anunță convocarea Adunării Generale anuale a acționarilor pentru data de 11 iunie 2021 – ora 14:30, înregistrarea va începe la ora – 14:00 pe adresa mun. Chișinău str. Cuza Vodă, 21 în incinta cafenelii “Toamna de Aur”.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Organului executiv privind activitatea întreprinderii pe anul 2020 și aprobarea raportului financiar.
2. Darea de seamă a Comisiei de Cenzori.
3. Cu privire la aprobarea normativelor procentuale de repartizare a profitului net prognozate pentru anul 2020. Aprobarea normativelor prognozate (în%) de repartizare a profitului net pe anul 2021.
4. Aprobarea deciziilor Consiliului Societății de repartizare și achitare în prealabil a venitului net pentru anul 2020.
5. Cu privire la împuternicirea Consiliului Societății de a decide pe parcursul anului de gestiune, de a repartiza în prealabil dividendele pe o anumită perioadă a anului 2021.
6. Stabilirea cuantumului retribuirii muncii lunare a președintelui Consiliului Societății. Aprobarea sumei de premiere anuală a membrilor și secretarului Consiliului Societății.
7. Cu privire la autentificarea procesului verbal al Adunării Generale anuale a acționarilor.

Notă: Cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării Generale acționarii pot lua cunoștință în zilele de lucru începând cu data 02.06.2021 până la 10.06.2021 între orele 14:00 – 15:00 pe adresa mun. Chișinău str. Cuza Vodă, 21, contabilitatea CC“TDA” SA.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea Generală din 11.06.2021 este întocmită la data de 15 martie 2021.

Acționarii pentru participare la Adunare să prezinte buletinul de identitate, pentru copii adevărta de naștere, iar reprezentantul lor procura autentificată în conformitate cu legislația în vigoare.

Relații la tel. 022-77-14-88; 022-77-14-85

Î.M. C.A. „Grawe Carat Asigurări” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV**

privind hotărârile adoptate de Adunarea Generală Ordinară Anuală prin corespondență a acționarilor din 07 mai 2021 desfășurată pe adresa: str. Alexandru cel Bun, 51, mun. Chișinău

Adunarea Generală Ordinară Anuală a acționarilor Î.M. C.A. „Grawe Carat Asigurări” S.A. din 07 mai 2021 a fost ținută prin corespondență. Au participat 3 acționari, deținători a 57.004 acțiuni cu drept de vot emise de societate. Cvorumul întrunit de adunare a constituit 99,34% din numărul total de acțiuni emise de Societate.

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ ANUALĂ PRIN CORESPONDENȚĂ A ACȚIONARILOR A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. A aprobat Raportul anual al Consiliului Societății privind activitatea Î.M. C.A. „Grawe Carat Asigurări” S.A. în anul 2020.
2. A aprobat repartizarea profitului net obținut de Societate în anul 2020.
3. A aprobat normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2021.
4. A aprobat Raportul Comisiei de cenzori asupra situației financiare a Î.M. C.A. „Grawe Carat Asigurări” S.A. în anul 2020.
5. A aprobat Raportul de activitate al Comitetului de Audit în anul 2020.
6. A aprobat modificarea adresei reprezentanței Bălți a Î.M. C.A. „Grawe Carat Asigurări” S.A. și modificărilor la Statutul Societății.

In atenția acționarilor Tipografia „Raza de Sud” S.A.**AVIZ de convocare a Adunării generale ordinare anuale a acționarilor Tipografia „Raza de Sud” S.A.**

Tipografia „Raza de Sud” S.A., Vă aduce la cunoștință că la 30.04.2021, de către Consiliul Societății, a fost hotărâtă convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, care va avea loc la 18.06.2021, la ora 11.00, pe adresa: mun. Cahul, str. Mihail Frunze, 62.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE ORDINARE ANUALE A ACȚIONARILOR:

1. Aprobarea Regulamentului privind desfășurarea adunării anuale ordinare a acționarilor.
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2020.
3. Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2020.
4. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pe anul 2020.
5. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2020.
6. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumului retribuirii muncii.
7. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori și stabilirea cuantumului retribuirii muncii.
8. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.

Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor 18.06.2021 la orele 11.00, pe adresa: mun. Cahul, str. Mihail Frunze, 62.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală este perfectată la data 04.05.2021.

Înregistrarea participanților va începe la orele 10.00 și până la orele 10.55, pe adresa: mun. Cahul, str. Mihail Frunze, 62.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinea de zi, începând cu 04.06.2021 de la orele 10.00 până la 15.00 pe adresa: mun. Cahul, str. Mihail Frunze, 62.

Acționarii trebuie să aibă buletinul de identitate, iar reprezentanții procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

Решения Административного совета Национальной комиссии по финансовому рынку

2

Политический кризис угрожает экономике Молдовы

2

В условиях частой засухи ирригация — это необходимость

3

В Молдове начался третий этап вакцинации против COVID

Члены Национального комитета по координации иммунизации 11 мая утвердили категории людей для третьего этапа вакцинации против COVID-19, которых с этого дня начнут вакцинировать, передает МОЛДПРЕС.

Как сообщили в Министерстве здравоохранения, труда и социальной защиты, третий этап вакцинации населения начнется с иммунизации людей, работающих в следующих областях: переработка, распределение и продажа основных продуктов питания (хлебобулочные, молочные, мясные, фрукты и овощи); водоснабжение, станции по очистке и распределению воды; электростанции, производство и передача электроэнергии; предприятия по добыче, транспортировке и распределению газа; подразделения по производству, транспортировке и распределению лекарств и медицинских изделий; перевозка людей и грузов. Также на третьем этапе будут вакцинированы сотрудники специальной службы связи, радио и национального телевидения; работники гостиниц и ресторанов; парикмахеры и сотрудники центров ухода за телом; театральные деятели; банковские служащие, персонал почты, представители религиозных конфессий. Кроме того, будут вакцинировать членов семей лиц из упомянутых категорий.



В то же время продолжаются первый и второй этапы вакцинации, которые включают иммунизацию медицинских работников, людей старше 60 лет, лиц с сопутствующими заболеваниями и людей от 18 до 60 лет,

у которых инфекция COVID-19 может спровоцировать повышенный риск тяжелых форм и даже смерти.

Власти объявляют, что в ближайший период по всей стране будет открыто больше центров

вакцинации. 11 мая в Бельцах открылся Центр вакцинации, а в ближайшие дни ожидается открытие еще одного Центра в рамках МВЦ «Молдэкспо».

На 11 мая в Молдове вакцинировали 185 292 человека.



Курс валют на 12.05.2021 г.

Валюта	Ставка	Курс
USD	1	17.7903
EUR	1	21.6340
UAH	1	0.6431
RON	1	4.3910
RUB	1	0.2405

CAPITAL Market

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ!

Объявления и годовые отчеты эмитентов принимаются по адресу:
ziarulcm@gmail.com
тел.: 022 22-12-87;
факс: 022 22-05-03

Подпишитесь на электронную версию Capital Market

Чтобы подписаться нужно позвонить в редакцию (022 221287), или отправить электронное письмо на email ziarulcm@gmail.com.

ВНИМАНИЮ КОМПАНИЙ – СУБЪЕКТОВ ПУБЛИЧНОГО ИНТЕРЕСА!

Оператор Официального механизма накопления информации IP Capital Market сообщает, что механизм накопления информации функционирует по электронному адресу: <http://eminent-msi.market.md>.

Телефоны для справок:
022 221287, 022 229445

Подпишись!

Подпишись на газету Capital Market в любом отделении «Poșta Moldovei» страны или у наших распространителей:

Moldpresa (022) 222221
Press Inform-Curier (022) 237187
“Ediții Periodice” (022) 233740

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ!

Периодическое издание «Capital Market» приглашает к сотрудничеству рекламодателей, рекламные агентства и агентов.

Контактный телефон – 022 22 9445,
email – gt@capital.market.md

Moldpresa®
Tu alegi, noi difuzăm!



Политический кризис угрожает экономике Молдовы

Последствия пандемии и политическая неопределенность создают проблемы для финансирования бюджетного дефицита в условиях ограничения доступа к внешнему финансированию. Правительство будет вынуждено направить все усилия на обеспечение устойчивости публичных финансов, оберегая бюджетные обязательства в социальной сфере.

В этом случае Министерству финансов придется обратиться к внутренним займам, согласившись с увеличением стоимости финансирования или консолидировав бюджетные расходы. Угроза финансированию государственного бюджета может привести к тому, что налогового импульса не хватит для быстрого оживления экономики и сокращения последствий пандемии COVID-19.

Длительность, интенсивность пандемии COVID-19 и ее влияние на молдавскую экономику. «Чтобы остановить распространение пандемии COVID-19, со второй половины марта 2020 года введен ряд запретов, плохо отразившихся на внутренней экономической деятельности. Чем дольше продлятся эти запреты, тем сильнее пострадают доходы населения и его спрос на товары и услуги. Кроме того, медленная вакцинация ведет к сохранению запретов и откладывает возобновление работы в некоторых отраслях. В случае продления запретов, внутренний спрос уменьшится по сравнению с запланированным уровнем», — говорится в отчете об инфляции, опубликованном Национальным банком Молдовы (НБМ).

Неопределенность по вопросу сельхозпродукции в 2021 и 2022 годах. Урожай 2021 и 2022 годов и цены на продукты питания на внутреннем рынке будут зависеть в основном от метеорологических условий этих двух лет. Динамика в аграрной отрасли и динамика цен на продукты питания в последующие два года характеризуется высоким уровнем неопределенности.

ЦЕНЫ НА ФРУКТЫ, ОВОЩИ, ЭНЕРГИЮ И ГАЗ НАИБОЛЕЕ УЯЗВИМЫ

Уязвимость цен на молдавские фрукты и овощи перед метеорологическими условиями на ближайший период. Из опыта последних двух лет видно, что цены на местные фрукты и овощи в определенной мере испытывают влияние таких климатических явлений,

как заморозки, обильные осадки, а также влияние расходов на сбор урожая, перевозку, хранение и реализацию товара в торговых точках страны. Если установятся более низкие температуры воздуха по сравнению с нормой, или выпадут обильные осадки, это приведет к росту сверх прогнозов цен на продукты питания в последующие месяцы.

Неопределенность по вопросу времени и размера изменения тарифов на регулируемые услуги. Среднесрочный прогноз инфляции опирается на траекторию цен на регулируемые услуги, которая соответствует определенным предположениям относительно цен на энергоресурсы в мире и регионе, а также другим факторам, характерным для данного сектора. Учитывая, что тарифы на некоторые регулируемые услуги ведут к серьезным экономическим последствиям для населения, их изменение может быть обосновано не только экономическими факторами, но и социальными и политическими целями тех, кто принимает соответствующие решения. И размер изменения тарифов не может быть спрогнозирован с достаточной долей уверенности. В то же время на фоне повышения цен на энергоресурсы в мире и в регионе за последние несколько кварталов в среднесрочной перспективе появятся предпосылки для изменения тарифов на некоторые субкомпоненты регулируемых цен.

Вероятное увеличение избыточной ликвидности в банковском секторе. В результате денежной эмиссии в 2020 – 2021 годах после интервенций НБМ на валютном рынке в банковской системе накопилась избыточная ликвидность на сумму около 6,3 млрд леев. Этот излишек может на короткое время благоприятно сказаться на агрегированном спросе, курсе валют и вызвать инфляционное давление.

COVID-19 МЕНЯЕТ БЮДЖЕТНЫЕ ПЛАНЫ

«Кризис, вызванный пандемией COVID-19, привел к необходимости серьезного и срочного пересмотра краткосрочных бюджетно-налоговых планов. Бюджетные поправки, принятые в 2020 году на фоне пандемии COVID-19, оказали воздействие на экономику в виде снижения бюджетных доходов, с одной стороны, а с другой – повлияли на принятие мер поддержки системы здравоохранения, социальной защиты пострадавших от пандемии и экономических агентов, чья деятельность пострадала от запретов. Бюджетные прогнозы на 2021 – 2023 годы основаны на

предположении постепенного роста бюджетных доходов. Начиная с этого года экономические агенты постепенно будут возвращаться к инвестиционной деятельности, желая увеличить конкурентоспособность продукции и производительность труда», — отмечается в отчете об инфляции НБМ.

В случае переоценки бюджетных доходов, Минфин введет более строгие меры налогового управления или сократит расходы.

Повышение зарплат врачей. 22 апреля в Парламент направили законопроект о внесении изменений в Закон о фондах медицинского обязательного страхования, где предусматривается увеличение зарплат на 40% с 1 июля 2021 года для всех работников системы здравоохранения – врачей, медицинского персонала и так далее.

Компенсация тарифов на электроэнергию. На фоне введения чрезвычайного положения на территории Молдовы с 1 апреля по 30 мая 2021 года возможна компенсация тарифов на электроэнергию. На это потребуются дополнительные средства из государственного бюджета на сумму 533,0 млн леев.

В своем новом докладе Международный валютный фонд (МВФ) повысил прогноз по росту мировой экономики в этом и следующем году, объяснив это агрессивными расходами на стимулирование в США и других богатых странах, а также ускорением вакцинации от COVID-19. МВФ подчеркнул высокую степень неопределенности вокруг прогнозов и то, что улучшения зависят от успеха в борьбе с пандемией.

Согласно обновленному прогнозу, мировая экономика в этом году вырастет на 6%, а не на 5,5%, как прогнозировалось в январе. В 2020 году мировая экономика из-за пандемии сократилась на 3,3%, показав худший результат мирного времени со времен Великой депрессии. По оценкам МВФ, в 2002 году рост экономики замедлится до 4,4% против январского прогноза в размере 4,2%. Несмотря на проблемы с развертыванием вакцинации в Европе и локальные вспышки заболеваемости COVID-19, провоцируемые новыми штаммами коронавируса, МВФ пересмотрел прогноз роста и для других ведущих стран, в частности для Канады, Великобритании и Италии.

Восстановление будет происходить медленнее во многих развивающихся странах, полагающихся на туризм и сырьевой экспорт и зачастую не имеющих финансовых ресурсов для защиты своих экономик, говорят в МВФ.

Эдуард ЛУПУ

Решения Административного совета Национальной комиссии по финансовому рынку

В ходе открытых заседаний 5-6 мая Административный совет Национальной комиссии по финансовому рынку (НКФР), в рамках полномочий согласно рамочному закону, принял решения в сфере небанковского финансового рынка, в частности:

I. АВТОРИЗАЦИЯ

- О регистрации в Реестре эмитентов ценных бумаг уменьшения уставного капитала SA CITRO-IMPEX на 99 060 леев путем аннулирования казначейских акций. Уставный капитал компании после уменьшения составит 20 000 леев (20 000 простых именных акций номинальной стоимостью 1 лей).
- О разрешении реорганизации SA SERVISTRANSEXPRES путём преобразования в общество с ограниченной ответственностью.
- Об утверждении цены продажи согласно актам переоценки ценных бумаг, принадлежащих доверительным управляющим BV FIDUCIAR INVEST SA, ECON-RENAȘTERE SA и COMPANIA FIDUCIARĂ A FERROVIARILOR SA, которые выставляются на продажу в установленном порядке.
- Об одобрении исключения из Государственного реестра юридических лиц AEI UNȚEȘTI из села Унцешть Унгенского района в результате ликвидации.
- О признании необоснованными предварительных заявлений №2436 от 21.04.2021 и №2494 от 23.04.2021 (за подписью Л. Юдиной), в которых требуется издать постановление об отзыве специального управляющего и отменить Постановление НКФР №22/15 от 20.04.2021 о СА KLASSIKA ASIGURĂRI SA.
- Об отказе по причине неприемлемости в заявлениях, поданных DUNLOPIL SRL, против Постановления НКФР №22/16 от 20.04.2021 и Распоряжения НКФР №22/17-О от 20.04.2021. Кроме того, орган по надзору принял акт и оставил без рассмотрения заявления об отмене Постановления НКФР №22/16 от 20.04.2021 и Распоряжения НКФР №22/17-О от 20.04.2021 (за подписью Ф. Димитрова).

Пресс-служба НКФР

Рост инфляции в Молдове в 2020 г. составил 3,8%, в ЕС – 0,7%

Национальное бюро статистики по случаю Дня Европы (9 мая) представило сравнительные данные о социально-экономическом положении Молдовы и Евросоюза. Сообщается, что в прошлом году по сравнению с 2019 г., и в Молдове, и в ЕС ВВП сократился – на 7% и соответственно на 6,1%.

В то же время в Молдове выросло промпроизводство, а в ЕС его объемы сократились на 2,8%. В ЕС на долю малых и средних предприятий (МСП) приходится 93,1% предприятий, в Молдове – 85,1%. В республике доминирует число предприятий, которые работают в сфере торговли – 43% (в ЕС – 25,4%), а в ЕС – предприятия в сфере услуг – 50,1% (в Молдове – 39,2%). В то же время в сфере строительства в ЕС работает 14,5% предприятий (в ЕС – 6,6%), в промышленности – 11,2% (в ЕС – 10,1%). В ЕС более 50% предприятий продвигают инновации, в то время как в Молдове их доля составляет около 18%.

В аграрном секторе Молдовы 67,6% приходится на производство растениеводческой продукции (в ЕС – 53%), 30,6% – на производство животноводческой продукции (в ЕС – 38,3%). В Молдове объем зерновых на одного жителя вдвое больше, чем в ЕС, а картофеля и молочной продукции – вдвое меньше, чем в ЕС. В Молдове, в сравнении с ЕС, значительно больше сельхозземель (73,8% против 39,2%), но существенно меньше лесов (11,2% против 38,6%).

Социальная статистика показывает, что в Молдове продолжительность жизни меньше на 10,4 года, чем в ЕС, и составляет 70,9 лет (в ЕС – 81,3 года), при этом уровень рождаемости выше: 12 новорожденных на 1000 жителей (в ЕС – 9,3). Средний возраст жителей Молдовы – 39,3 года, в ЕС – 43,7 года.

В то же время в Молдове, по сравнению с ЕС, больше молодых людей в возрасте 15-29 лет: 7,6% против 16,6%. Уровень смертности в нашей стране – 13,7%, в ЕС этот показатель существенно ниже – 10,4%.

В ЕС уровень занятости трудоспособного населения выше, чем в Молдове – 67,6% против 45,7%. В аграрном секторе Молдовы занято почти 21% населения в возрасте 20-64 года, в ЕС в сельском хозяйстве работает всего 4% трудоспособного населения.

При этом уровень безработицы в Молдове ниже, чем в ЕС – 3,8% против 7,1%. В Молдове несколько выше охват дошкольного образования, но ниже охват средним специальным или третичным образованием.

В нашей стране почти вдвое выше процент работающей молодежи, чем в ЕС: 26% против 13,7%.

В Молдове на 10 тыс. жителей приходится более 47 врачей, в ЕС – около 38, при этом число койко-мест также выше – 67,6 против 53,8 на каждые 10 тыс. жителей.

В Молдове вдвое больше погибших в ДТП, чем в ЕС (0,3% против 5,1%).

У 42,2% жителей Молдовы дома нет водопровода (в ЕС – 2%).

InfoMarket

В условиях частой засухи ирригация — это необходимость

Прежде чем приступить к написанию статьи, я просмотрел метеорологические прогнозы, из которых можно сделать вывод, каким будет май, какая будет температура в это время, будут ли дожди и насколько этот май будет отличаться от мая прошлого года.

Да, речь идет об ирригации. Синоптики прогнозируют дожди. 13 и 17 мая ожидаются кратковременные осадки. В остальное время мая температура воздуха будет практически обычной для этого времени года.

Что касается осадков, то всё-таки в мае прогнозируется их недостаток и даже засуха. Наивно было бы верить, что документ, утвержденный какой-нибудь комиссией, сразу же изменит ситуацию в сельском хозяйстве и избавит его от угрозы засухи. Не сразу, конечно, но изменит.

Напомним, что в сентябре прошлого года независимый депутат Александру Олейник предложил создать специальную комиссию в Парламенте, чтобы разработать документ, вносящий ясность относительно перспектив ирригации в Молдове.

Вначале созданная рабочая группа предложила разработать Национальный план, затем приняла решение разработать и утвердить «Национальную стратегию развития сектора ирригации – 2030», чтобы включить в будущий документ и ирригацию сельскохозяйственных площадей, и вопрос восстановления и установки новых ирригационных систем. Кроме того, необходимо было отобрать шесть экспертов для работы над отраслевой стратегией, в которой будут четко прописаны меры власти в последующие 10 лет.

Работу над стратегией вели в сентябре – апреле, хотя завершение разработки стратегии еще не означает ее окончательное утверждение. Плохо то, что политика сильно вредит процессу утверждения документа. Авторы стратегии считают, что комиссия должна создать абсолютно новую для Молдовы концепцию в сфере ирригации, так как климатические изменения последних лет показывают, что без орошения у нас не будет современного и конкурентоспособного сельского хозяйства.

Специальная комиссия по разработке «Национальной стратегии развития сектора ирригации» утвердила проект документа, который будет выставлен на общественное обсуждение. Документ предусматривает, что в следующие десять лет современное ирригационное оборудование будет установлено примерно для 250 тыс. га сельскохозяйственных площадей, а общая сумма инвестиций составляет около 2,27 млрд евро.

Председатель специальной комиссии депутат Александр Олейник отметил, что «стратегия должна стать документом публичной политики, определяющим и планирующим действия правительства в данной сфере на долго-



срочную перспективу. Исходя из этого, крайне важен практический подход при разработке и внедрении стратегии, что отвечало бы лучшей мировой практике и вписывалось бы в местные и международные стандарты». Валовая годовая прибыль для аграрной отрасли в результате стратегии оценивается в размере 1,17 млрд евро, вклад сельского хозяйства в ВВП возрастёт до 12,25% (9,8% в настоящее время), количество рабочих мест увеличится с 21 до 26%, составив 230 тыс. Отмечается также, что внедрение стратегии позволит Молдове решить ряд проблем, связанных с инфраструктурой, защитой окружающей среды, сохранением и поддержанием резерва воды в почве, увеличением площади лесных насаждений.

Климатические изменения, сильная засуха, другие проблемы отрасли ясно показали, что для обеспечения устойчивого сельского хозяйства в будущем, создания достаточных запасов воды и удовлетворения потребительского спроса власти должны предложить эффективную политику для всей цепи пользователей водными ресурсами. «Без этого не может быть речи об устойчивом и конкурентоспособном сельском хозяйстве. К сожалению, у Молдовы не самый лучший опыт в этой сфере. По некоторым оценкам, стоимость разрушенных систем орошения на сегодняшний день составляет около 15 млрд леев, а упущенная в результате прибыль за последние 10 лет составляет примерно 8,5 млрд евро», – отметил А. Олейник.

Глава группы экспертов, работавшей над документом, Василе Бумаков, представляя стратегию, сообщил, что для орошения 250 тыс. га земли в последующие 10 лет ежегодно будут подключать к источникам воды около 11 тыс. га. Для этого должны быть восстановлены существующие централизованные системы орошения для 108 тыс. га, внедрены системы подачи воды из основных водных источников – рек Днестр, Прут и Дунай для 112 тыс. га, а также созданы небольшие оросительные

системы для 30 тыс. га с участием инвестиций фермеров, а также при поддержке в виде их субсидирования.

«По оценкам специалистов, для орошения этих площадей Молдове потребуется около 2000 млн кубометров воды (36%) из всего доступного годового объема воды 5585 млн кубометров. Основными источниками воды являются Днестр и Прут (72%), внутренние и поверхностные воды (14%), а также подземные воды (14%). Более того, эти источники воды для ирригации в перспективе смогут обеспечить полностью орошением около 1,2 млн га. В 2019 году на орошение ушло 44 млн кубометров или 0,8%», – отметил В. Бумаков.

По мнению депутата Николае Чубука, только при условии профессиональной и объективной экспертизы по всем сегментам станет возможной разработка стратегии и ее практическое воплощение в сфере ирригации в частности и в сельском хозяйстве в целом. Депутат Владимир Боля убежден, что «проблема засухи может быть решена только при помощи современного сектора орошения, основанного на научном знании и заинтересованности аграриев».

Специальная комиссия по разработке «Национальной стратегии развития сектора ирригации» создана Парламентом 9 июня 2020 года по инициативе независимого депутата Александра Олейника. Комиссия при сотрудничестве с Министерством сельского хозяйства, регионального развития и окружающей среды, Министерством финансов, Агентством публичной собственности, Фонда устойчивого развития Молдовы, Объединенной группы внедрения программ IFAD, другими структурами должна разработать и представить на утверждение Парламенту документ, который позволит Молдове улучшить положение в сфере орошения.

В ближайшем будущем мы вернемся к этой теме и непосредственно к содержанию стратегии.

Константин ОЛТЯНУ

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Телефон доверия был создан в целях более эффективного сотрудничества с гражданским обществом по предупреждению нарушений и служебных злоупотреблений, уже допущенных или допускаемых сотрудниками Национальной комиссии по финансовому рынку, а также профучастниками, работающими на рынке ценных бумаг, страхования, микрокредитования и коллективных инвестиций.

Телефон доверия: (+373 22) 859-405. E-mail: info@cnpf.md

Stimate acțiōnar „ATC-AGROTEHCOMERȚ” SA!

Organul executiv al Societății, în baza deciziei Consiliului societății din 04.05.2021, anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 11.06.2021 pe adresa: mun. Hîncești, str. Milescu Spătaru, 33.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în a. 2020.
2. Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății conform totalurilor activității în a. 2020.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru anul 2020.
4. Cu privire la repartizarea profitului net obținut în anul 2020. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al anului 2021.
5. Stabilirea mărimii retribuției muncii membrilor organelor de conducere și control.
6. Alegerea membrilor consiliului societății și comisiei de cenzori.
7. Aprobarea completărilor și modificărilor în Statutul Societății.
8. Confirmarea societății de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
9. Autenticarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării – orele 10-00.

Începutul adunării – orele 11-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 04.05.2021. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 01.06.2021 la sediul Societății: mun. Hîncești, str. Milescu Spătaru, 33, în zilele de lucru de la 16-00. pînă la 17-00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autenticată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

„MONTAJAUTOMATICA” S.A.

În baza dispoziției organului executiv al Societății din 05.05.2021, anunță convocarea Adunării generale ordinare a acționarilor cu prezența acestora, care va avea loc la 14 Iunie 2021 ora 10.00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Pădurii, 8 A în of. 406 (et. 4). Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 09.30 pînă la ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la darea de seamă financiară anuală a Societății pentru anul 2020;
2. Cu privire la repartizarea profitului pentru anul 2020;
3. Alegerea membrilor Consiliului Societății și Președintelui acestuia;
4. Alegerea Comisiei de Cenzori a Societății;
5. Modificarea adresei juridice a Societății;
6. Adoptarea Hotărârii privind solicitarea creditului bancar, transmiterea băncii în gaj/ipotecă a patrimoniului S.A. „MONTAJAUTOMATICA” și împuternicirea Directorului General al Societății cu dreptul de a semna contractul de credit, contractele de ipotecă, contractele de gaj, acordurile adiționale la ele și alte documente ce țin de valorificarea/asigurarea creditelor;
7. Ordinea de autenticare a semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării, care vor semna procesul-verbal al Adunării generale ordinare a acționarilor S.A. „MONTAJAUTOMATICA” din 14.06.2021.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele de pe Ordinea de zi a Adunării, începînd cu 04.06.2021, în zilele de lucru între orele 10.00 – 12.00 pe adresa: Chișinău, str. Pădurii, 8 A of. 406.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare a fost întocmită conform situației la 06.05.2021.

Pentru înregistrare la Adunare acționarii vor avea asupra sa buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora – o procură perfectată conform legislației în vigoare.

Organul executiv

CAPITAL Market

Периодическое издание НКФР

Индекс подписки:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700

Издатель:
Instituția Publică Ediția Periodică
CAPITAL MARKET

Регистрационный №:
1003600114204, 27 октября 2003 года

Учредитель:
Национальная Комиссия
по финансовому рынку

Главный редактор:
Геннадий ТУДОРЯНУ
Тел.: /373 22/ 229-445

Заместитель главного редактора:
Лилия АЛКАЗЭ

Прием объявлений и отчетов:

ziarulcm@gmail.com
Тел.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
Факс: /373 22/ 22-05-03
Адрес: ул. Василе Александри, 115.
(угол бул. Штефан чел Маре)

Cod IBAN: MD69VI00002224911050MDL
BC "Victoriabank", S.A., fil.11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883.

В номере использованы материалы информационных агентств "Moldpres" и "InfoMarket".
Статьи, помеченные знаком ■, публикуются на правах рекламы.
Каждый материал, опубликованный на страницах "Capital Market", отражает точку зрения его автора, которая может не совпадать с точкой зрения редакции. Перепечатка текстов и фотоснимков разрешается только с письменного согласия издания.

Отпечатано в типографии "Edit Tipar Grup" SRL